



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ ಮೇರೆಗೆ)

ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳ 3ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-33/2018-19

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ. -00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಮುಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಭಾಗದ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು - ನಾದುರಸ್ತಿಯಾದ ವಿವಿಧ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಇ-ಹರಾಜು ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶೇ.17.15% (ಎಸ್.ಸಿ) ಹಾಗೂ 6.95% (ಎಸ್.ಟಿ) ಬಡವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶೇ.40% ವೈಯಕ್ತಿಕ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ವಲಯ ಕಛೇರಿಯ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕಡು ಬಡ ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್. ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿ, ಹೋಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಮಹಿಳೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಒಂದರಂತೆ ಹೋಲಿಗೆ ಯಂತ್ರ ಪೂರೈಸಲು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
3	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 05 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
4	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಇ.ನಂ. 83039, 83038, 82730, 82745 ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
5	ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನ/ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸತ್ ಸದಸ್ಯರ ಲೆಕ್ಕ ಶಿಷ್ಟೀಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು 5 ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	7
6	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಇ.ನಂ.83180,83178,83176,83177 ಒಟ್ಟು 4 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೊತ್ತ ರೂ.158.45 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇ-ಹರಾಜು ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	
7	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರ ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ತಾದಕರ, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಕಿಮ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ Medical Oxygen, Medical Nitrous Oxide, Medical Carbon DI Oxide, Medical Nitrogen Gas Cylinder ಪೂರೈಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
8	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಬೋಧನಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪೀಠೋಪಕರಣ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
9	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ವಿವಿಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಯ ಫರ್ನಿಚರ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
10	ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸರ್ಜರಿ/ಆರ್ಥೋ/ಒ.ಬಿ.ಜಿ/ಇ.ಎನ್.ಟಿ./ಮೈನರ್/ಎಮರಜನ್ಸಿ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೊಠಡಿಗಳಿಗೆ ಹವಾ ನಿಯಂತ್ರಣ 9 (ಎ.ಸಿ.) ಮಶೀನಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
11	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ಪ್ಯಾಪ್ಪಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ Notification Inviting Ternder (NIT) No.15/ 2018-19 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
12	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನೀಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನೀಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನೀಯರರು ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನೀಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19/2018-19/2365, ದಿನಾಂಕ 30-11-2018 ನೇದ್ದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕಶೀಕ್ಷೆಗಳಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಸದರ ಪ್ರಟಣೆಯಲ್ಲಿಯ ಶಾಸಕರ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಂಗನವಾಗಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಇಂಡಂಟ್ ನಂ.63713, 62555, 63955, 63709, 63708, & 62589 ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-19/2018-19 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8

13	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಇಂಜನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಮೈಕ್ರೋಕೂರ್ಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8143 ರೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಮೈಕ್ರೋಕೂರ್ಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
14	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಇ-ಮೈಕ್ರೋಕೂರ್ಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 5054 (ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ) ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 58 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಮೈಕ್ರೋಕೂರ್ಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
15	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 5054-ಬಳಕೆಯಾಗದೇ ಇರುವ ಅನುದಾನ (ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ) ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 02 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
16	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
17	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಟೆಂಡರ್ ಅಧ್ಯಾನಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರ : ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿಯ ಕಟ್ಟಡ, ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳು, ಮತ್ತು ಸಿಎಆರ್ ಘಟಕದ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಆವರಣಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯತೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ (Outsource Cleaning as a service, not as an outsourced man power) ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿರುವ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಮೈಕ್ರೋಕೂರ್ಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಅಧ್ಯಾನ ಕುರಿತು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
18	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದ, ಧಾರವಾಡ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಕಲಘಟಗಿ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ಕಾಂಪಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಟಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೆಲಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೆಂದು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 21 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಮೇಲಿನ ದಿನಾಂಕ ರಜಾದಿನಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗದೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 24-12-2018 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಕುರಿತು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
19	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಪೈ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರ ತಾ ಜಿ ಧಾರವಾಡ ಎಮ್ಪೈ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ತೇಗೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎರಡು ವಾಹನ ಮತ್ತು ಒಂದು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಟ್ರೈಲರ್‌ಗಳ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	10
20	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ. ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಪ್ಯಾಪ್ಪಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮುಂಡಗೋಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50ಮೀ. ಘಿ 0.25 ಮೀ. ಘಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವುದು	11
21	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜಿ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ, ಧಾರವಾಡ Renovation of main building flooring at Karnataka State Forest Academy, Dharwad during the year 2018-19 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	11
22	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಅ.ನಂ:1 ರಿಂದ 17 ರವರೆಗಿನ ನೋಂದಾಯಿತ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ 4ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನದರ್ಜೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	11
23	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಉಪಕರಣಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತುಗೊಳಿಸಲು, ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	11

24	Providing services of sanitation for maintenance / upkeep of toilets, bath rooms, choked drainage line cleaning & attending other related works ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	12
25	Tenders have been invited from registered Contractors, for the following works at Indi and Sirsi campuses of the University. The details of the tender can be had through e-procurement portal (http://eproc.karnataka.gov.in). For more details please contact 0836-2214216/332 during office hours. Interested agencies need to register with the e-Procurement portal for participating in the tender. ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	12
26	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಉತ್ತರ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ PWD/ HDMC/ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ 1ನೇ, 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಕೆಯ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನ/ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸತ್ ಸದಸ್ಯರ ಲೆಕ್ಕ ಶಿರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು 5 ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	12
27	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಧಾರವಾಡ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅರಣ್ಯೋತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಕಳ್ಳಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ಅರಣ್ಯ ಅಪರಾಧ ಮೊಕದ್ದಮೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ವಾಹನಗಳು ಈ ಕೆಳಗೆ ಕಾಣಿಸಲಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದು, ಯಾವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿವೆಯೋ ಅದೇ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	12
28	2018-19 ರಿಂದ 2019-20 ರ ಅವಧಿಗೆ ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಹುಣಸೆ ಫಸಲಿನ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ದಿನಾಂಕ:10-1-2019 ರಂದು ನೋಂದಾಯಿತ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹುಣಸೆ ಫಸಲಿನ, ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಹರಾಜನ್ನು ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಇವರಿಂದ ಅಧಿಕಾರ ಪಡೆದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಲಿ ನಡೆಸುವರು	13
29	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು(ಐ.ಟಿ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡವಾರು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಅನುಮೋದಿತ ವಾರ್ಡ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಾರ್ಡ ನಂ. 57 ರ ವಾರ್ಡ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ, ಕಳ್ಳತನದಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಕುರಿತು ನಿಗಾವಹಿಸಲು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಭದ್ರತಾ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾಗರೀಕರ ಅನುಕೂಲತೆಗಾಗಿ IP Based CCTV ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ / ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	13
30	ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡವಾರು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಅನುಮೋದಿತ ವಾರ್ಡ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ, ಕಳ್ಳತನದಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಕುರಿತು ನಿಗಾವಹಿಸಲು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಭದ್ರತಾ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾಗರೀಕರ ಅನುಕೂಲತೆಗಾಗಿ IP Based CCTV ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ / ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	13
31	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ Supply of Gym equipments for 8 HDMC samudaya Bhavan`s at Hubballi & Dharwad ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ / ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	14

32	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು. ಕ.ನ.ನೀ.ಸ ಮತ್ತು ಒ.ಚ.ಮಂಡಳಿ. ಹು.ಧಾ.ನೀ.ಸ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ Laying, Linking & Commissioning of 160 mm and 110mm PVC pipeline with fitting house service connections at Gousiya Town W No.59 in Hubballi under O&M to HDWS for the year 2018-19 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ--	14
33	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕ.ಹಾ.ಮಂ. ಪಶುಆಹಾರ ಕಾರ್ಖಾನೆ, ರಾಯಚೂರು, ಧಾರವಾಡ 2000 ಮೆ.ಟನ್ ಪಶು ಆಹಾರ ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ಧಾರವಾಡ ಪಶು ಆಹಾರ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕವಿರುವ 2000 ಮೆ ಟನ್ ಮೆಕ್ಯಾಟೋಳ ಖರೀದಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	14

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-33/2018-19

ದಿನಾಂಕ 21-12-2018

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 3ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
1	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/74/18-19, ದಿನಾಂಕ 29-11-2018 ಜಾಹೀರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 137	-	26-12-18	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಭಾಗದ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು - ನಾಡುರಸ್ತಿಯಾದ ವಿವಿಧ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಇ-ಹರಾಜು ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
2	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಮ್‌ಸಿ/130105918 ದಿನಾಂಕ 30-11-2018 ಜಾಹೀರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 139, ದಿನಾಂಕ 29-11-2018	-	03-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶೇ.17.15% (ಎಸ್.ಸಿ) ಹಾಗೂ 6.95% (ಎಸ್.ಟಿ) ಬಡವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶೇ.40% ವ್ಯಯಕ್ಕೆ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ವಲಯ ಕಛೇರಿಯ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕಡು ಬಡ ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್. ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿ, ಹೋಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಮಹಿಳೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಒಂದರಂತೆ ಹೋಲಿಗೆ ಯಂತ್ರ ಪೂರೈಕೆ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

3	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/18-19, ದಿನಾಂಕ 12-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 156, ದಿನಾಂಕ 11-12-2018	-	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	41.18 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 05 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
4	ಸಂ :ಎಚ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ/62/12/2018-19 ದಿ :12-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ : 157	-	31-12-2018 ಸಂಜೆ 4.00 ಘಂಟೆ ವರೆಗೆ	-	ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನ/ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸತ್ ಸದಸ್ಯರ ಲೆಕ್ಕ ಶಿಷ್ಟಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು 5 ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
5	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/18-19, ದಿನಾಂಕ 15-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 161, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	18-01-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	159.75 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಇ.ನಂ. 83039, 83038, 82730, 82745 ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
6	ಕ್ರ :ಸಿಮ್‌ಆ/ಪೂವಿ(1)/371/2018-19 ದಿನಾಂಕ 24-11-2018	-	28-12-18 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರ ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ತಾದಕರ, ಅಧಿಕೃತ ಎಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಸಿಮ್‌ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ Medical Oxygen, Medical Nitrous Oxide, Medical Carbon DI Oxide, Medical Nitrogen Gas Cylinder ಪೂರೈಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

7	ಸಂ : ಕಿಪ್ಪು/ಪೂವಿ(4)28/2018-19 ದಿ :20/11/2018	-	30-12-18	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಬೋಧನಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪೀಠೋಪಕರಣ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
8	ಸಂ : ಕಿಪ್ಪು/ಪೂವಿ(4)28/2018-19 ದಿ :20/11/2018	-	07-01-18	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ವಿವಿಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಮಾನೆಯ ಫರ್ನಿಚರ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
9	No.NWKT/EE/HBL/DB(T)/1036/2 018-19, ಅಚೀಣಾ 22-11-2018	-	20-12-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂರ್ಲಿ ಮುಖಾಂತರ ಓಂಉಜುಱಿಚೀಱಾಱಿ ಬಟೀಱಾಱಿಱಿ ಖಿಜಡಿಟಿಜಜಡಿ (ಓ.ಬಿ.ಬಿ) ಓ.15/ 2018-19 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
10	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಕಿ.ಇಂ.2/ ಎಂ.ಎಲ್.ಎ/ಎಂ.ಎಲ್.ಸಿ/ 2018-19/2632, ದಿನಾಂಕ 13-12-2018	-	10-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19/2018-19/2365, ದಿನಾಂಕ 30-11-2018 ನೇದ್ದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಸದರ ಪ್ರಟಣೆಯಲ್ಲಿಯ ಶಾಸಕರ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಂಗನವಾಗಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಇಂಡೆಂಟಿ ನಂ.63713, 62555, 63955, 63709, 63708, & 62589 ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-19/2018-19 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
11	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-1/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/5931, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	27-12-18	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8143 ರೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
12	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/5916, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	26-12-18	713.56 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 5054 (ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ) ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 58 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
13	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018- 19/5915, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	24-12-18	8.41 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 5054-ಬಳಕೆಯಾಗದೇ ಇರುವ ಅನುದಾನ (ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ) ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 02 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
14	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018- 19/5764, ದಿನಾಂಕ 11-12-2018	-	24-12-18	17.41 ಲಕ್ಷ	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರ					
15	ಕ್ರ :ಸಿಬ್ಬಂದಿ(1)/ಸೇವಾ ಗುತ್ತಿಗೆ ಟೆಂಡರ್/541/2018, ದಿನಾಂಕ 12-12-2018	-	19-12-18 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿಯ ಕಟ್ಟಡ, ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳು, ಮತ್ತು ಸಿಎಆರ್ ಘಟಕದ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಆವರಣಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯತೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ (ಔಷಣೀಕರಣ ಅಟಜನಿಟಿಂ ಚಿ ಚಿ, ಜಡಿಮಳಿ, ಟೆಂಟ ಚಿ ಚಿ ಔಷಣೀಕರಣ ಟೆಂಟ ಔಷಣೀಕರಣ) ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿರುವ ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಕುರಿತು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
16	ಕ್ರ :ಎ4/ಬಿಜಿಟಿ/ಮುಂ.ಕಾ/ಟೆಂಡರ್/ ಸಿಆರ್-76/2018-19, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	22-12-18 ಮ.2-59 ರವರೆಗೆ	-	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದ, ಧಾರವಾಡ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಕಲಘಟಗಿ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ಕಾಂಪಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಟಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೆಲಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೆಂದು ನೊಂದಾಯಿಸಿದ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 21 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಮೇಲಿನ ದಿನಾಂಕ ರಜಾದಿನಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗದೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 24-12-2018 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಕುರಿತು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
17	<u>ಸಂಖ್ಯೆ.ಎ1/ಎಸಿಟಿ/ಆರಡಿಎಸ್/ಸಿಆರ್-61/2018-19/2052</u> ದಿನಾಂಕ: 12-12-2018	-	07.01.2019 ಸಾ: 4-00	-	ಧಾರವಾಡ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅರಣ್ಯೋತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಕಳ್ಳಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ಅರಣ್ಯ ಅಪರಾಧ ಮೊಕದ್ದಮೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ವಾಹನಗಳು ಈ ಕೆಳಗೆ ಕಾಣಿಸಲಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದು, ಯಾವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿವೆಯೋ ಅದೇ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ

18	.ಸಂ.ಬಿ1/ಸೀಲ್/ಹುಣಸೆ/ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-11/2018-19. ಧಾರವಾಡ. ದಿನಾಂಕ:10-12-2018	-	-	-	2018-19 ರಿಂದ 2019-20 ರ ಅವಧಿಗೆ ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಹುಣಸೆ ಫಸಲಿನ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ದಿನಾಂಕ:10-1-2019 ರಂದು ನೊಂದಾಯಿತ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹುಣಸೆ ಫಸಲಿನ, ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಹರಾಜನ್ನು ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಿಂದ ಅಧಿಕಾರ ಪಡೆದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಲಿ ನಡೆಸುವರು.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಪೈ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರ ತಾ ಜಿ ಧಾರವಾಡ					
19	ಸಂ : ಉನಿ/ಎತಸಂಕೇತೇ/ ಾಹನ/ಹರಾಜು/ವಿವ-50(2)/2018- 19/224 ದಿ :07/12/2018	-	-	-	ಎಮ್ಪೈ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ತೇಗೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎರಡು ವಾಹನ ಮತ್ತು ಒಂದು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಟ್ರೈಲರ್‌ಗಳ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಪೈ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರ, ಧಾರವಾಡ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು					
20	ಸಂ : ಎ2/ಬಿಜೆಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡಣೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ/ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್/17/2018-19 ದಿ : 10-12-2018	-	15-12-2018 ಸಾ : 4-00 ಗಂಟೆ	-	ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮುಂಡಗೋಡೆ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟಿ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜಿ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ, ಧಾರವಾಡ					
21	ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ :ಉ.ಅ.ಸಂ/ಆಯವ್ಯಯ/ ನವೀಕರಣ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-2018-19 ದಿನಾಂಕ : 10-12-2018	-	18-12-2018 ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4.00 ಗಂಟೆಯ ವರೆಗೆ	22.60	Renovation of main building flooring at Karnataka State Forest Academy, Dharwad during the year 2018-19 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜಿ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ

22	ಸಂ : ಇಎನ್ ಎಚ್/ ಎಚ್.ಬಿ.ಎಲ್/ ಪಿಬಿ/2018-19/2196 (ಕ್ರ.ಸಂ : 2189) ದಿನಾಂಕ : 06/12/2018	-	-	-	ಅ.ನಂ:1 ರಿಂದ 17 ರವರೆಗಿನ ನೋಂದಾಯಿತ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ 4ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನದರ್ಜೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ.					
23	ಸಂ : ಸಖಅ/ಆಅ/ 25/814/ ಟೆಂಡರ್/ಇ-ಪ್ರೋ.14 / 2018-19 ದಿನಾಂಕ:05.12.2018	-	24.12.2018	32.44	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಉಪಕರಣಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತುಗೊಳಿಸಲು, ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
24	<u>No: EO/DB/TN/e-proc9/244/18-19</u> <u>dated: 10-12-2018</u>	-	08-01-18 ಸಾ : 4.00	39.07	Providing services of sanitation maintenance / upkeep of toilets, rooms, choked drainage line cleaning & attending other related works ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
25	<u>Pr No: EO/DB/TN/e-proc9/245/18-</u> <u>19 dated: 10-12-2018</u>	-	04-01-19 ಸಾ : 4.00	-	Tenders have been invited from registered Contractors, for 8 works at Indi and Sirsi campuses of the University. The details of the tender can be had through e- procurement portal (http://eproc.karnataka.gov.in). For more details please contact 0836-2214216/332 during office hours. Interested agencies need register with the e-Procurement portal for participating in the <u>tender</u> . ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ.					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು(ಐ.ಟಿ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ					
26	ಸಂ ;ಎಚ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ/15/03/99/2018-19 ದಿ :13-12-2018 ಜಾಹೀರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ : 159	-	20.01.2019 ಸಾ. 12.00 ಘಂಟೆವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 57 ರ ವಾರ್ಡ್ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ, ಕಳ್ಳತನದಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಕುರಿತು ನಿಗಾವಹಿಸಲು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಭದ್ರತಾ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾಗರೀಕರ ಅನುಕೂಲತೆಗಾಗಿ IP Based CCTV ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ / ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
27	ಸಂ ;ಎಚ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ/15/02/124/2018-19 ದಿ :13-12-2018 ಜಾಹೀರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ : 158	-	28-12-2018 ಸಾ: 4.00	-	ಧಾರವಾಡದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ, ಕಳ್ಳತನದಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಕುರಿತು ನಿಗಾವಹಿಸಲು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಭದ್ರತಾ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾಗರೀಕರ ಅನುಕೂಲತೆಗಾಗಿ IP Based CCTV ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ / ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು(ಐ.ಟಿ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಗ್ರಾಕೈ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
28	ಸಂಖ್ಯೆ: IC /2018-19/IND522 Dated: 14 -12-2018	-	22-12-18 ಸ: 5-30	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ 5 ತಾಲೂಕುಗಳ ವೃತ್ತಿನಿರತ ಕುಶಲಕರ್ಮಿಗಳಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕಂಪನಿಯ ಅಧೀಕೃತ ಡೀಲರ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿದ ಡೀಲರ್‌ಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರ್‌ಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಗ್ರಾಕೈ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
29	ಸಂ: ಎಚ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ/130105918 ದಿ: 12-18 ಜಾಹೀರಾತಿ ನಂ: 154 ದಿ:10-12-2018	-	29-12-2018 ಸಾ: 4-00	-	Supply of Gym equipments for 8 HDMC samudaya Bhavan`s at Hubballi & Dharwad ಅಳವಡಿಸಲು ಅಧೀಕೃತ ಕಂಪನಿ /ಡೀಲರ್ಸ್ / ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

Executive Engineer, KUWS and D. Board, HDWSS (M) Division, Hubballi					
30	No.KWB/EE-HBL/TA/AE-2/TND/ 1379 /2018-19 Dtd: 13-12-2018	-	28-12-2018 ಸಾ: 5.30 ರವರೆಗೆ	-	Laying, Linking & Commissioning of 160 mm and 110mm PVC pipeline with fitting house service connections at Gousiya Town W No.59 in Hubballi under O&M to HDWS for the year 2018-19 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Executive Engineer, KUWS and D. Board, HDWSS (M) Division, Hubballi					
ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
31	ಸಂ:ಡಿಪಿಎಂಯು/ಎನೆ.ಎಚ್.ಎಂ/ಡಿಡಬ್ಲ್ಯುಡಿ/ವಾಹನ/168/ಸಿಎಎಲ್.ಎಲ್./03/17-18 ದಿ:13/12/2018	-	13/01/2019 ಸಾ: 5.00 ರವರೆಗೆ	-	ಸೆನ್ 2018-19 ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಆರ್.ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಟೂರ್ಸ್ & ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 15 ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಾಹನ ಚಾಲಕರೊಂದಿಗೆ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಹ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕ.ಹಾ.ಮಂ. ಪಶುಆಹಾರ ಕಾರ್ಖಾನೆ, ರಾಯಾಪೂರ, ಧಾರವಾಡ					
32	ಸಂ:ಕಹಾಮ/ವಾಕಾ-ಧಾ/ಉಗ್ರಾಂ/ಮೆಕ್ಯೆಜೋಳ/2018-19/1744 ದಿ:13-12-2018	-	(1ನೇ ಟೆಂಡರ್) 26-12-2016 ಮು:4-00 ಹಾಗೂ (2ನೇ ಟೆಂಡರ್) 02-01-19 ಮು:4-00	-	2000 ಮೆ.ಟನ್ ಪಶು ಆಹಾರ ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ಧಾರವಾಡ ಪಶು ಆಹಾರ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕವಿರುವ 2000 ಮೆ ಟನ್ ಮೆಕ್ಯೆಜೋಳ ಖರೀದಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕ.ಹಾ.ಮಂ. ಪಶುಆಹಾರ ಕಾರ್ಖಾನೆ, ರಾಯಾಪೂರ, ಧಾರವಾಡ					

ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ